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Masterterminal - Kommunikationsoffice w internecie
nasza Wizja:
globalny standard innowacyjnych i wielojęzycznych prezentacji przedsiębiorstw w internecie.

nasza Misja: 
najnowocześniejsza technologia umożliwiająca uzyskiwanie wymiernych sukcesów gospodarczych.

nasza Myśl Przewodnia:
Passion. Power. Performance.

Dla milionów Użytkowników internet stał się podstawowym i niezastąpionym źródłem dostępu do 
informacji, a także miejscem dokonywania zakupów/sprzedaży usług i produktów. Pomimo tego, mniej 
niż połowa funkcjonujących na rynkach światowych małych i średniej wielkości (MŚP) przedsiębiorstw nie 
posiada własnej witryny internetowej. Przeważająca większość przedsiębiorstw prezentuje w internecie 
swoje możliwości/swoją działalność w sposób niedostateczny i nieczytelny dla potencjalnych Klientów.
następna generacja „Yellow Pages“:
Masterterminal przedstawia w formie wielojęzycznych i łatwo czytelnych prezentacji biznesowych, zwanych 
MasterPages profil przedsiębiorstw, oferując Klientom prosty w obsłudze zestaw narzędzi marketingowych 
„All-in-One” przeznaczonych dla globalnego e-marketingu, umożliwiający innowacyjną prezentację firm i 
komunikowanie z wykorzystaniem internetu. Oferta ta jest nieporównywalną w swoim rodzaju na świecie.
Masterterminal został testowany w Europie oraz w USA i jest dostępny online w 39 wersjach językowych.
Od teraz, także małym i średniej wielkości, oraz nowotworzonym przedsiębiorstwom, nie posiadającym 
własnego działu informatycznego udostępnione zostaje korzystanie z najnowocześniejszych technologii, 
umożliwiające prostą realizację profesionalnej, wielojęzycznej i dowolnie rozbudowywalnej prezentacji
internetowej, nie wymagającej ze strony Klienta znajomości technologii informatycznej lub szczególnych 
nakładów. Wykorzystując zawarty w ramach oferty innowacyjny System Zarządzania Treścią - „MyPages“ 
każdy z Klientów otrzymuje możliwość samodzielnej administracji zawartości prezentacji umożliwiając tym 
samym udostępnianie informacji przedstawiających zawsze aktualne oferty produkcyjne i usługowe.

Oferowany w ramach projektu Masterterminal zestaw usług i innowacyjnych rozwiązań wyróżnia się - mimo 
różnorodności zawartych w nim funkcji - łatwością i prostotą obsługi. Te cechy oferty cenią Klienci tak samo 
jak bezkonkurencyjnie korzystną cenę.
Rynek dla naszej oferty nie zna granic: małe i średniej wielkości przedsiębiorstwa stanowią podstawę 
gospodarki światowej. Oferta nasza skierowana jest do setek milionów przedsiębiorstw na całym świecie.

Masterterminal stanie się docelowo centrum dla wszelkiej internetowej działalności naszych Klientów. 
Przyszłość projektu widzimy w stworzeniu globalnej Business Community, której celem będzie maksymalne 
wykorzystanie potencjału gospodarczego celem optymalizacji osiąganych wyników gospodarczych.
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Masterterminal
Business in motion

Masterterminal.com - biorąc pod uwagę jego funkcjonalność i globalny zasięg - jest przodującą na świecie 
platformą internetową przeznaczoną dla prezentacji działalności małych i średniej wielkości przedsiębiorstw, 
których profil prowadzonej przez nie działalności gospodarczej przedstawiany jest w formie wymownych w 
treści, łatwo czytelnych i dowolnie wielojęzycznych prezentacji tzw. MasterPages.
Masterterminal oferuje jednocześnie nowatorskie funkcje wyszukiwania umożliwiające odnalezienie 
znajdujących się na platformie prezentacji MasterPages. Ponadto każda MasterPage znajdowana będzie 
również we wszelkich najważniejszych międzynarodowych wyszukiwarkach (Google, Yahoo, itd.).

Masterterminal łączy w sobie klasyczną reklamę z nowoczesną formą marketingu internetowego 
odróżniając się tym samym zasadniczo od wszystkich tradycyjnych portali branżowych:

•	 każda prezentacja MasterPage stanowi jednocześnie pełnowartościową witrynę internetową
•	 przewyższająca pod względem ilości prezentowanych informacji oferta - w porównaniu do zwykłych
   wpisów w formie wizytówek w internecie  
•	 ogólnoświatowy zasięg: Masterterminal jest obecnie dostępny online w 38 wersjach językowych

MasterPage
zestaw innowacyjnych narzędzi „All-in-One“ przeznaczonych dla e-marketingu, komunikowania się i 
zarządzania danymi

MasterPage zawiera w sobie zestaw rozwiązań przeznaczonych dla nowoczesnego e-marketingu, 
komunikowania się i zarządzania danymi z różnorodnymi, wynikającymi z tego korzyściami:
•	 pełnowartościowa witryna internetowa o znormowanej i przejrzystej formie, w wersji podstawowej w 2
   wersjach językowych (w języku kraju siedziby przedsiębiorstwa i każdorazowo dodatkowo także w języku
   angielskim); na życzenie Klienta - w do 38 wersjach językowych.
•	 profesjonalnie zredagowany tekst treści prezentacji udzielający odpowiedzi na trzy kluczowe pytania: 
   „kim jestem?” -„czym się zajmuję?”- „jaka szczególna korzyść wynika z mojej działalności dla
   moich Klientów?”
•	 obszerne informacje o przedsiębiorstwie wraz z zintegrowaną mapą lokalizacji i planem dojazdu

•	 szablony dla folderów informacyjnych, papierów firmowych i wizytówek - jednym kliknięciem przycisku
•	 możliwość indywidualnego tworzenia, dowolnego rozszerzania i uaktualniania zawartości prezentacji 
   MasterPage wykorzystując prosty w obsłudze System Zarządzania Treścią - „MyPages“.
•	 wykorzystując funkcje SecureMail i SecureSpace udostępniona zostaje możliwość zapamiętywania
   plików danych, udostępniania tych plików do ściągnięcia dla innych lub też przesyłania poufnych
   plików w sposób zabezpieczony systemem 128-Bit SSL - zaszyfrowanych jak podczas bankowości online.

Masterterminal jest nieporównywalny i bezkonkurencyjnie tani: 
koszt MasterPage w standardowej wersji wynosi jednorazowo EUR 290,- + EUR 240,- rocznie (netto).
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Formuła sukcesu 7x7

Masterterminal wspiera ideę globalnej Business Community, w której wszyscy Uczestnicy osiągają 
wspólnie i wzajemnie zyski. MasterPage jest pierwszą tego rodzaju witryną internetową, która w 
połączeniu z Programem Partnerskim 7x7 gwarantuje możliwość zarobkowania i jednoczesnego 
generowania nowych kontaktów gospodarczych! Każdy posiada bezpośredni lub pośredni kontakt 
do maks.7 innych osób. Wykorzystujcie to dla osiągania zysku!

Partnerzy programu 7x7 uzyskują różnorodne korzyści:
•	 każda rekomendacja nowego Partnera 7x7 zostaje wynagrodzona kwotą 7,- Euro rocznie

•	 wynagrodzenie to płatne jest do 7 pokolenia, oznacza to w praktyce każdorazowe wynagrodzenie 
   rekomendacji, dalszej rekomendacji, i dalszej rekomendacji (itd.) za każdego nowego Partnera 7x7

•	 wszyscy zarekomendowani Partnerzy programu 7x7 z własnej tzw. Grupy Partnerskiej zostają 
   automatycznie wpisani do Książki Adresowej osoby rekomendującej znajdującej się w jej MasterPage

•	 1GB pojemności serwera wirtualnego przez cały okres ważności umowy

Przykład:

wynagrodzenia wynikające ze współudziału w Programie Partnerskim 7x7 mogą wynosić 
rocznie wiele tysięcy Euro, w zależności od rozpowszechnienia własnej Grupy Partnerskiej. 
Jeżeli na przykład każdy z Partnerów 7x7 do 7 pokolenia zarekomenduje tylko 3 nowych Partnerów - 
to wówczas Partner A otrzyma ponad 22.000 Euro rocznie:

porzez poprzedni poziom
zarekomendowani Partnerzy 7x7

wynagrodzenie Partnera A
rocznie (netto)

A
B 3 21,-
C 9 63,-
D 27 189,-
E 81 567,-
F 243 1.701,-
G 729 5.103,-
H 2.187 15.309,-

w sumie 3.279 22.953,-

Darmowe współuczestnictwo:
Współuczestnictwo w Programie Partnerskim 7x7 jest darmowe. Warunkiem współuczestnictwa jest 
jedynie zakup dodatkowej licencji Partnera Masterterminal. Licencja Partnera zakupywana jest tylko na 
okres jednego roku - ale wynikające z Partnerstwa korzyści osiągane są przez cały okres ważności umowy!

Skuteczna rekomendacja już jednego Partera dla programu 7x7 powoduje jednocześnie automatyczną 
rekompensatę kosztu zakupu licencji Partnera Masterterminal! 

Do momentu osiągnięcia wysokości rocznej opłaty użytkowania wszelkie wynagrodzenia zapisywane będą 
na dobro Waszego rachunku. Po przekroczeniu wysokości opłaty użytkowania wynagrodzenia zostają 
wypłacane. Rozliczenie wynagrodzeń następuje raz w roku, każdorazowo na koniec 12-miesięcznego 
okresu umowy. 

Wszyscy Partnerzy programu 7x7, biorący udział w Waszej Grupie Partnerskiej są widoczni w Książce 
Adresowej znajdującej się w Waszej MyServiceBox.
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Prezentacja profilu działalności Waszego przedsiębiorstwa w internecie
zawsze aktualne i łatwo czytelne informacje we wszelkich wersjach językowych

MasterPage to jednocześnie pełnowartościowa witryna internetowa o znormowanej i przejrzystej formie umożliwiającej 
optymalną czytelność informacji. Treść prezentacji odpowiada na kluczowe pytania - „kim jesteście?”, „czym się 
zajmujecie?” i „jakie korzyści wynikają z Waszej działalności dla Klientów?” i realizowana jest w języku kraju siedziby 
przedsiębiorstwa a także w języku angielskim. Redakcja tekstu i tłumaczenie dokonywane jest przez profesjonalistów - 
których koszty, w przypadku zleceń jednostkowych wynosiłyby więcej niż koszt całkowitej MasterPage.
MasterPage może zostać zintegrowana z posiadaną witryną internetową jako np. uzupełnienie - czytelne dla klientów 
z całego świata - prezentujące w formie wielojęzycznego modułu profil Waszej działalności; MasterPage można także 
wykorzystać celem samodzielnej, codziennej aktualizacji oferty. Nasi Klienci mogą obecnie, bez pomocy specjalistów 
umieszczać samodzielnie, w sposób bardzo prosty różnego rodzaju materiały informacyjne jak np. biuletyny, oferty 
specjalne, cenniki, broszury, kupony promocyjne, zdjęcia, itd. przeznaczone dla ich klientów i partnerów handlowych.
Wszelkie informacje o przedsiębiorstwie jak np. identyfikacja podatkowa, przynależność do organizacji, osoby 
zarządzające i inne istotne dane mogą być administrowane całkowicie samodzielnie. 
Mapa lokalizacji przedsiębiorstwa wraz z funkcją dojazdu uzupełnia wszechstronną ofertę infomacyjną.
MasterPages rejestrowane będą w najważniejszych wyszukiwarkach. Poprzez integrację w Masterterminal, każda 
MasterPage będzie lepiej pozycjonowana w Google & Co. niż samodzielna witryna internetowa.

Reklama w formie drukowanej
zintegrowane szablony do druku
Poprzez proste kliknięcia myszką nasi Klienci mogą tworzyć różnorodne materiały graficzne o przedsiębiorstwie. 
Każda prezentacja MasterPage zawiera zestaw szablonów przeznaczonych dla tworzenia materiałów graficznych o 
różnorodnych opcjach, umożliwiających samodzielną aranżację. Dowolnie skonfigurowane przez Klienta szablony 
zostają automatycznie, w profesjonalnej jakości zrealizowane i nadają się do samodzielnego wydruku, lub też mogą 
zostać przekazane dla profesjonalnej drukarni. 
W tak samo prosty sposób można tworzyć profesjonalnej jakości wizytówki i papier firmowy. Funkcje te umożliwiają 
zaprezentowanie się nowym klientom na międzynarodowych targach, kongresach, wystawach - we wszelkich, dowolnie 
wybranych wersjach językowych. Wykorzystując funkcję dowolnej konfiguracji wizytówek można np. wykonywać krótkie 
serie profesionalnych wizytówek dla pracowników tymczasowo zatrudnianych (zatrudnianych na targach, w okresie 
próbnym itp.) bez ponoszenia znaczących kosztów. 

MyPages
Wasz Content Management System - System Zarządzania Treścią
MasterPage może zostać samodzielnie konfigurowana i dowolnie rozszerzana przez Klienta wykorzystując w tym 
celu zintegrowane w prezentacji szablony. Czy to np. wprowadzenie paska informacyjnego, dodanie zestawów zdjęć 
produktów, katalogów wyrobów, rozszerzonych opisów oferowanych usług, lub też wprowadzenie stron informujących o 
aktualnych wydarzeniach: możliwości rozszerzania prezentacji MasterPage nie posiadają (prawie) żadnych granic! 
W sposób prosty, bez współudziału informatyków można dowolnie rozszerzać MasterPage np. o oferty specjalne, 
cenniki, broszury, ulotki, bony promocyjne, materiały graficzne, itp. Wykorzystując technologię Web 2.0 każda 
MasterPage może zostać samodzielnie administrowana i dowolnie rozbudowywana do pełnowartościowej witryny inter-
netowej: zawierającej zawsze aktualne informacje prezentowane w dowolnie wybieralnych 38 wersjach językowych.

Bezpieczne przesyłanie i administrowanie plikami danych 
SecureSpace & SecureMail: Bezpieczeństwo w internecie 
Zarządzanie danymi i ich przesyłanie dokonywane jest w sposób bezpieczny, zabezpieczony systemem SSL - w takim 
samym systemie jak podczas transakcji w bankowości elektronicznej. Wykorzystując te funkcje umożliwione zostaje 
bezpieczne przesyłanie plików danych, niezależnie od ich wielkości! 
Funkcje SecureSpace i SecureMail umożliwiają bezpieczną i wygodną komunikację w internecie. Np. inż. budowlany 
prowadzący budowę może, w sposób całkowicie zautomatyzowany dowolne dokumenty (jak np. protokoły, plany 
budowlane, fotografie itp.) udostępniać jednocześnie wszystkim współuczestniczącym w projekcie. Masterterminal 
stanowi „killer application“ dla wszelkiego rodzaju branż projektowych, biur architektonicznych itp.
E-mail jest jak zwykła pocztówka bez koperty: może zostać łatwo odczytana przez osoby nieupoważnione i nadaje się w 
zasadzie tylko do przesyłania małych wiadomości. W porównaniu - SecureSpace i SecureMail to jak przesyłanie paczek 
poleconych: bezpiecznie zapakowanych i o dowolnych rozmiarach!

Łatwo, szybko i tanio
w 30 minut do Waszej MasterPage

Realizacja MasterPage jest prosta i nieskomplikowana. Możecie Państwo samodzielnie przygotować niezbędne dla 
realizacji materiały i określić istotne dla Waszej działalności hasła, lub też przekazać nam materiały do opracowania. 
Nakład czasu związany z przygotowaniem materiału wynosi dla naszych Klientów średnio tylko 30 minut.
Następnie zostaje przez nas profesjonalnie opracowany materiał graficzny, zrealizowany tekst prezentacji profilu 
działalności i tłumaczenia.
W ciągu kilku dni Wasza prezentacja MasterPage udostępniona zostaje online. 
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Małe oraz średniej wielkości (MŚP), a także nowozakładane przedsiębiorstwa
bezproblemowy w zastosowaniu

Każda prezentacja MasterPage zawiera bezproblemowy w zastosowaniu i prosty w obsłudze zestaw marketingowy 
o bezkonkurencyjnej cenie: profesjonalna witryna internetowa w wersji językowym kraju siedziby przedsiębiorstwa, a 
także każdorazowo w wersji angielskojęzycznej, szablony dla tworzenia broszur, wizytówek i innych papierów 
firmowych; dodatkowo od 200 MB pojemności serwera wirtualnego (1 GB dla Partnerów Programu 7x7) zawierająca 
prosty w obsłudze Content Management System umożliwiający udostępnianie aktualnych informacji, bezpieczną 
komunikację w sieci internetowej oraz zarządzanie plikami danych.

Przedsiębiorstwa nie posiadające własnej witryny internetowej
szybka w realizacji witryna internetowa
Firmom nie posiadającym własnej witryny internetowej udostępniona zostaje możliwość uzyskania bezkonkurencyjnie 
korzystnej cenowo witryny internetowej o znormowanej strukturze i profesjonalnej jakości prezentacji w wersji językowym 
kraju siedziby przedsiębiorstwa, oraz w wersji angielskojęzycznej - ze wszelkimi korzyściami zawartymi w MasterPage. 

Architekci, firmy budowlane, inżynierowie, fotografowie, projektanci, studia dźwięku, agencje 
nieruchomości, firmy handlowe, muzycy
przesyłanie plików danych
Wykorzystując funkcje zawarte w prezentacji MasterPage udostępniona zostaje możliwość szybkiego i bezpiecznego 
przesyłania dowolnej wielkości plików danych w internecie, takich jak np. zawierających różnego rodzaju plany, zdjęcia, 
grafiki, muzykę, programy, szablony dla litografii itp. Tego rodzaju przesyłanie nawet bardzo obszernych zestawów 
plików dokonywane jest całkowicie bezpiecznie, zaszyfrowane jak podczas bankowości elektronicznej.

Drukarnie, agencje reklamowe, graficy
koniec z ISDN
Alternatywne rozwiązanie przeznaczone do rozsyłania plików danych bez konieczności korzystania z ISDN: przesyłanie 
plików danych w internecie z wykorzystaniem funkcji zawartych w MasterPage jest tak samo bezpieczne, ale dużo 
szybsze, wygodniejsze w obsłudze i o wiele bardziej tanie.

Adwokaci, doradcy podatkowi, notariusze, powiernicy, rzeczoznawcy, lekarze
poufnie & dyskretnie
Umowy, bilanse, poufne i ważne dokumenty lub też np.wyniki badań lekarskich nie są przeznaczone do wiadomości 
nieupoważnionych osób. Dlatego nie należy tego rodzaju dokumentacji wysyłać z wykorzystaniem zwykłej poczty 
e-mail. Użtkownicy prezentacji MasterPage mogą przesyłać w internecie wszelkie poufne dokumenty zaszyfrowane 
128 bitowym systemem SSL - w sposób tak samo zabezpieczony - jak podczas transakcji w bankowości elektronicznej.  

Lekarze i laboratoria
przesyłanie wyników badań

Lekarzom i laboratoriom udostępnione zostaje przesyłanie i wzajemna wymiana wyników i rezultatów badań - 
bez konieczności ich wydruku, bez ponoszenia opłat pocztowych i w sposób całkowicie zabezpieczony i poufny. 
Wykorzystując funkcje zawarte w MasterPage lekarze mogą w prosty i zautomatyzowany sposób np. w formie biuletynu 
elektronicznego przekazywać Pacjentom informacje, np.o terminach szczepień, terminach badań profilaktycznych itp. 

Stowarzyszenia, instytucje, gminy, organizacje turystyczne
zawsze up-to-date

Jeszcze nigdy nie było tak łatwo i prosto przedstawiać aktualne informacje na bieżąco. Użytkownikom prezentacji 
MasterPage udostępniona zostaje możliwość prezentowania się i informowania na bieżąco o różnego rodzaju terminach 
imprez, wynikach gier, ofertach okazyjnych, przedstawiania aktualnych zdjęć itp. Wykorzystując zawartą w prezentacji 
funkcję zautomatyzowanego biuletynu elektronicznego mogą oni przesyłać aktualne informacje dla członków ich 
organizacji, ich klientów i partnerów. 

Restauracje, zajazdy, hotele
Be my guest

Na bieżąco informowani goście pozostaną wiernymi gośćmi. Klienci projektu Masterterminal otrzymują prostą w obsłudze 
możliwość prezentacji i udostępniania online aktualnych jadłospisów, zdjęć z ostatnio organizowanej imprezy, kuponów 
promocyjnych, ofert sezonowych, kalendarzy imprez itp. Prezentacja MasterPage jest nieporównywalnie tanią możliwością 
umożliwiającą przedstawianie ofert przedsiębiorstwa - we wszystkich językach Waszych gości.
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Masterterminal
globalny standard prezentacji przedsiębiorstw w internecie

•	 Następna generacja „Yellow Pages“ 
	 wymowne i łatwo czytelne informacje o przedsiębiorstwach w formie prezentacji MasterPages
	 innowacyjne funkcje wyszukiwania

•	 Globalna dostępność 
	 online aktualnie w 38 wersjach językowych
	 ogólnoświatowy rynek 
•	 Wyjątkowość oferty
	 zawartość bazy danych zawierającej prezentacje przedsiębiorstw nie może być skopiowana 

MasterPage
Prezentacja przedsiębiorstw zawierająca zestaw narzędzi „All-in-One” przeznaczonych dla 
e-marketingu, komunikowania i zarządzania danymi
•	 Profesjonalna prezentacja przedsiębiorstw 
	 wymowna i czytelna prezentacja przedsiębiorstwa, profesjonalnie zrealizowana treść, dowolna
 	 wielojęzyczność prezentowanych informacji - w wersji standardowej w minimum 2 wersjach językowych
   (w języku kraju siedziby przedsiębiorstwa oraz każdorazowo także w języku angielskim) 
•	 Własna witryna internetowa 
	 Content Management System - „MyPages” dla prezentowania zawsze aktualnych informacji
	 teksty, materiały graficzne lub nowości mogą być wprowadane i administrowane w bardzo prosty sposób
   indywidualna konfiguracja umożliwiająca rozszerzanie o dowolną ilość stron
•	 SecureSpace & SecureMail
	 200 MB pojemności serwera wirtualnego dla plików i przesyłania plików danych w internecie o
   najwyższym stopniu bezpieczeństwa (1GB dla 7x7 partnerów), zabezpieczone w systemie SSL
   bezpieczne przesyłanie dowolnej wielkości plików danych
   prosty w obsłudze intranet dla małych i średnich przedsiębiorstw 
•	 Szukane. Znalezione. 
	 MasterPages będą znajdowane w najwazniejszych wyszukiwarkach internetowych (Google, Yahoo & Co)
•	 Materiały do druku
	 prosta i efektywna możliwość realizacji materiałów dla wydruku broszur, wizytówek i papierów firmowych 
•	 Bezkonkurencyjna i nieporównywalna oferta cenowa
	 jednorazowo EUR 290,- , rocznie EUR 240,- (strefa europejska, w 2 wersjach językowych) netto. 

Marketing sprzedaży produktu
Passion. Power. Performance.

•	 Ogólnoświatowy rynek 
	 największa na świecie docelowa grupa przedsiębiorstw: ponad 90% wszystkich przedsiębiorstw na świecie
   stanowią małe i średnie przedsiębiorstwa (MŚP) 
•	 Masterterminal Academy
	 na płaszczyźnie międzynarodowej ujednolicony system i program szkoleniowy 
•	 Ogromny potencjał rynowy
	 ponad 100 milionów uczestników na rynku gospodarczym w Europie, Ameryce Północnej i w Rosji, 
   ogromne szanse rozwojowe w Azji i Ameryce Południowej 
•	 Dynamiczny system sprzedaży
	 atrakcyjne prowizje, wynagrodzenia za rekomendacje 
   integracja i współuczestnictwo dużych organizacji sprzedaży
•	 Think global, act local
	 Agencje Krajowe o ogólnokrajowym zasięgu zarządzają regionalnym rozwojem dystrybucji
   efekt obecności na rynkach regionalnych gwarantuje głęboką penetrację rynku
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o nas

nasza Organizacja
Centrala Masterterminal

Stiftungstreuhand GmbH 

Przedsiębiorstwo jest wyłącznym właścicielem wszelkich praw do projektu Masterterminal. 
Siedziba przedsiębiorstwa znajduje się w Linz, Austria.

Jako holding licencyjny przedsiębiorstwo odpowiedzialne jest w głównej mierze za rozwój i finansowanie 
projektu Masterterminal. Oprócz tego, przedsiębiorstwo określa również ogólne wytyczne dotyczące 
reklamy, sprzedaży i marketingu. 

Przedsiębiorstwo zostało pierwotnie założone celem udostępniania szerokiej grupie zainteresowanych zalet 
i korzyści wynikających z prywatnych fundacji finansowych w Austrii. Nazwa przedsiębiorstwa związana jest 
z tą działalnością, co jednakże nie ma znaczenia dla prowadzonej obecnie działalności. 

GLOBAL MARKETING GmbH 

Global Marketing GmbH jest przedsiębiorstwem prowadzącym działalność operatywną, zajmującym się 
produkcją i sprzedażą w ramach projektu Masterterminal, swoją siedzibę ma także w Linz, Austria.
Przedsiębiorstwo dba o międzynarodową sprzedaż prezentacji MasterPages oraz zajmuje się ich realizacją.

Przedsiębiorstwo prowadzi także
Masterterminal Academy,
odpowiedzialną za szkolenia i programy treningowe oraz

Masterterminal Factory,
odpowiedzialną za realizację prezentacji Master Pages. 
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nasza Wizja
Masterterminal - globalny standard prezentacji przedsiębiorstw w internecie.

•	 Masterterminal jest internetowym centrum informacji o przedsiębiorstwach z całego świata, prezentującym 
   oferowane przez nie produkty i usługi.

•	 Masterterminal jest pierwszym adresem dla wszystkich tych, którzy na światowym rynku poszukują firm,
   produktów lub usług.

•	 Masterterminal jest międzynarodowym standardem prezentacji przedsiębiorstw w internecie i główną 
   platformą dla codziennej aktywności swoich Klientów w Internecie. 

•	 Masterterminal jest prężną międzynarodową giełdą przeznaczoną dla efektywnego zdobywania nowych
   rynków zbytu i zakupu.

•	 Masterterminal jest następną generacją „Yellow Pages“ oraz „Google“ umożliwiającą jednocześnie 
   wyszukiwanie prezentacji przedsiębiorstw.

•	 Masterterminal tworzy wraz z jego Klientami wspólnotę społeczną mającą na celu wspólne i wzajemne
   powiększanie możliwości zwiększania obrotów i zysków poprzez efektywne wykorzystanie globalnego
   potencjału rynkowego. 
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nasza Misja 
Praktyczne, kompleksowe rozwiązania z zastosowaniem zaawansowanych technologii umożliwiające 
osiąganie wymiernych sukcesów gospodarczych. 

•	 Nasza oferta skierowana jest przede wszystkim do nowozakładanych oraz istniejących małych i średnich
   przedsiębiorstw (MŚP), przedstawicieli wolnych zawodów, różnego rodzaju stowarzyszeń, organizacji i 
   instytucji. 

•	 Dla naszej docelowej grupy Klientów opracowujemy nowatorskie aplikacje biznesowe wykorzystujące
   najnowocześniejsze technologie internetowe, dostępne dotychczas wyłącznie dla dużych organizacji i 
   korporacji gospodarczych. 

•	 Projektujemy oraz tworzymy aplikacje zawierające wyłacznie proste w obsłudze i użyteczne funkcje,
   umożliwiające naszym Klientom osiąganie maksymalnych korzyści.

•	 Oferujemy praktyczne i funkcjonalne aplikacje biznesowe wspomagające naszych Klientów w zdobywaniu
   nowych rynków, rozwijaniu posiadanych relacji biznesowych oraz optymalizowanie komunikacji.  

•	 Tworzymy rozwiązania które charakteryzują się przede wszystkim wyjątkową prostotą obsługi i wygodą 
   w stosowaniu przez Użytkownika, zwracając jednocześnie szczególną uwagę na wysoką jakość,
   niezawodność i bezbłędną funkcjonalność.

•	 Dostarczamy standaryzowane aplikacje, które mogą być indywidualnie przez Klienta samodzielnie 
   dopasowywane zgodnie z jego potrzebami - zamiast tworzenia indywidualnych aplikacji dla pojedyńczych
   Klientów.  

•	 Standaryzacja naszych aplikacji umożliwia generowanie finansowych korzyści w formie niskich kosztów - 
   które to korzyści przekazujemy w całości naszym Klientom.

•	 W naszej ogólnoświatowej działalności koncentrujemy się na rozbudowywaniu i wzmacnianiu pozycji 
   rynkowej projektu Masterterminal na wszelkich najistotniejszych rynkach krajowych.

•	 W przeciągu 5-letniego okresu po wejściu na rynek danego kraju zajmiemy na tym rynku wiodącą
   pozycję. 

•	 Zwiększamy osiągany przez nas zysk przede wszystkim poprzez globalną ekspansję i wynikający z tego
   wzrost obrotów.  

•	 Szanse wynikające z globalizacji, wykorzystujemy zarówno celem osiągnięcia  własnych korzyści, jak i
   celem uzyskania korzyści dla naszych Klientów.

•	 Całokształt naszej działalności jest zgodny z pisemnie przez nas sformułowaną Myślą Przewodnią. 
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nasza Myśl Przewodnia 
Nasze zrozumienie prowadzonej działalności wyrażone jest w naszych podstawowych wartościach: 
Passion. Power. Performance.

•	 Jesteśmy profesjonalnym, rzetelnym i lojalnym partnerem dla naszych Klientów, Współpracowników i
   Partnerów gospodarczych.   

•	 Pracujemy z zadowoleniem, pasją i wielkim zaangażowaniem w kierunku realizowania założonych celów.

•	 Wymagamy i wspieramy kreatywność i entuzjazm, osobistą odpowiedzialność, duch pionierski, gotowość
   i nastawienie na osiąganie wyników, poczucie obowiązku i lojalność.  

•	 Rozumiemy potrzeby i wymogi naszych Klientów i przekonujemy ich do nas naszą kompetencją.

•	 Cenimy i wynagradzamy przedsiębiorcze myślenie, umożliwiając odnoszącym szczególnie wysokie wyniki
   współpracownikom możliwości międzynarodowej kariery z interesującymi perspektywami finansowymi.   

•	 Działamy aktywnie, jesteśmy innowacyjni, ukierunkowani na osiąganie wyników w sposób uczciwy,
   wykorzystując w tym celu posiadane przez nas możliwości skoncentrowania się na połączeniu sił z 
   wytrzymałością i szybkości z elastycznością.

•	 Jesteśmy pełni szacunku w stosunku do innych wyrażając to naszym zadbanym wyglądem oraz poprzez
   przyjacielskie i sympatyczne zachowanie się.

•	 Dążymy zawsze do doprowadzenia do sytuacji wzajemnych korzyści „win-win-win“ z naszymi Klientami
   i Partnerami biznesowymi celem umożliwienia stworzenia globalnej wspólnoty biznesowej zajmującej się
   rozpowszechnianiem projektu Masterterminal.     

•	 Nigdy nie jesteśmy zadowoleni z już osiągniętego, osiągnięcie celów traktujemy dla nas jako nowy 
   bodziec dla ustalania przed sobą jeszcze wyższych celów.
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Stiftungstreuhand GmbH

Siedziba:

Landstraße 45, 4020 Linz, Österreich
(wejście od: J.-K.-Vogel-Str. 2)

Dane kontaktowe:

Telefon: +43 732 / 77 76 50-0
E-Mail: office@masterterminal.com

Prezes Zarządu:

Thomas M. Eppinger

Udziałowiec:

Thomas M. Eppinger

Dane o firmie:

Numer wpisu do ewidencji działalności gosp.: FN 220768i
Organ rejestracji działalności gospodarczej: Sąd Rejonowy Linz
Numer identyfikacji podatkowej (UID): ATU60978758
Członek Izby Gospodarczej dla Górnej Austrii

Przedmiot działalność przedsiębiorstwa:

Przedmiotem działalności przedsiębiorstwa jest przede wszystkim prowadzenie wszelkiej działalności 
niezbędnej do funkcjonowania jako spółka holdingowa projektu Masterterminal.
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